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ΣΤΟΠΕΡ    
Ο Παναθηναϊκός φαίνεται πως είναι θέμα χρόνου να 
ανακοινώσει τον Σαμέτ Ακαϊντίν. Τούρκος στόπερ με 4 
συμμετοχές στην εθνική του και από ένα μεγάλο σύλλογο 
όπως είναι η Φενέρμπαχτσε.
Σίγουρα θα έχει ενδιαφέρον τι θα έρθει να κάνει ο πανύψηλος 
Ακαϊντίν. Είναι 1,90μ. και τα reports από τη γειτονική χώρα 
είναι λίγο διφορούμενα.
Κάποιοι λένε για έναν παίκτη ρεζέρβα αν και ο Ακαϊντίν φέτος 
μετρά 11 συμμετοχές, οι 10 στο πρωτάθλημα. Έπαιξε μάλιστα 
βασικός στις 9 Δεκεμβρίου στο 1-3 επί της Μπεσίκτας αλλά από 
τότε δεν έχει αγωνιστεί λεπτό. Σε ένα παιχνίδι είχε τιμωρία 
λόγω καρτών και τα υπόλοιπα τρία τα είχε από τον πάγκο.
Ο Παπαδημητρίου έκανε μάλιστα και ταξίδι στην 
Κωνσταντινούπολη προκειμένου να κλείσει το deal με τη 
Φενέρ και τώρα το ζήτημα είναι πως θα τον αξιοποίησει ο 
Τερίμ.
Ο Παναθηναϊκός δεδομένα ήθελε ενίσχυση πίσω. Το πλάνο 
ήταν στις αρχές του χρόνου να είχε ήδη παίκτη και να έπαιζε.
Δεν τα κατάφεραν και με την ΑΕΚ την Κυριακή (14/1), ο 
Παναθηναϊκός ελπίζει να γίνει καλά ο Σένκεφελντ, να αντέχει 
ο Γεντβάι και να μην υπάρχουν απειλητικές φάσεις με τον 
Αράο στο κέντρο της άμυνας. Ο Βραζιλιάνος είναι ο απόλυτος 
παίκτης του προπονητή αλλά ο άνθρωπος είναι χαφ. Και με 
ημίμετρα πρωταθλητισμός δε γίνεται.

ΠΟΙΟΣ?  
Ο Ολυμπιακός άφησε ανάμικτα συναισθήματα στον κόσμο του φεύγοντας από 
τη Λεωφόρο για τον αγώνα Κυπέλλου με τον Παναθηναϊκό. Προηγήθηκε 
και δεν είχε απειληθεί ιδιαίτερα έως και το 1-1. Ήταν καλός έως και το 
65’ χωρίς φανφάρες και εντυπωσιασμούς. Ήταν η πρώτη φορά με τον 
Καρβαλιάλ στον πάγκο που κάτι έβγαινε στον αγωνιστικό χώρο.
Ο Ολυμπιακός, όμως, θα μπορούσε και να χάσει. Εκεί στις καθυστερήσεις 
με τις δύο φάσεις και ειδικά το σουτ του Ιωαννίδη μέσα από την περιοχή 
και φάτσα με το τέρμα του Πασχαλάκη.
Ο Καρβαλιάλ ήταν το πρώτο παιχνίδι που φάνηκε να παρεμβαίνει ουσιαστικά 
τακτικά στο παιχνίδι της ομάδας του. Και αφήνοντας Φορτούνη και Ποντένσε 
εκτός 11άδας (και τον Καμαρά) αλλά και με το τι έκανε κατά τη διάρκεια του 
αγώνα.
Ο Ολυμπιακός πάντως είναι το ζήτημα πως δεν κέρδισε. Για τέταρτο σερί 
παιχνίδι. Ο Καρβαλιάλ έχει 6 ματς, δύο νίκες, δύο ισοπαλίες και δύο ήττες.
Οι νίκες ήταν στις Σέρρες και το ματς με την Τόπολα που σχεδόν μόλις είχε 
έρθει. Από εκεί και πέρα, έχει χάσει από την ΑΕΚ και στη Λαμία και έχει 
ισοπαλίες με τον Παναθηναϊκό και στο Περιστέρι.
Βλέποντας κανείς τον τρόπου που έφυγε ο Μαρτίνεθ, μετά από ούτε 5 μήνες 
και 22 ματς στον πάγκο, μπορεί να πει πως ο Πορτογάλος θα αισθάνεται άνετα;
Η στήλη δε λέει αν υπάρχει ή όχι θέμα προπονητή. Απλά μια υπόθεση. Ο 
Ολυμπιακός αν δεν κερδίσει την Κηφισιά την Κυριακή (14/1), τότε τι θα 
ειπωθεί για τον Καρβαλιάλ;
Η πίεση είναι μεγάλη.
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ΧΑΜΗΛΑ
Η ΑΕΚ προβλημάτισε. Και μάλιστα πολύ. Το δεύτερο ημίχρονο έως και το 80’ στο 
Καραϊσκάκη, διαδέχθηκε μια απόλυτα μέτρια εμφάνιση με αντίπαλο τον Άρη για 
το Κύπελλο.
Δεδομένα εξάλλου, αν μια ομάδα δικαιούται να έχει αγωνιστικά παράπονα από το 
0-0 είναι αυτή του Μάντζιου.
Η ΑΕΚ έχει τώρα την Κυριακή (14/1) τον Παναθηναϊκό για το πρωτάθλημα και την 
Τετάρτη (17/1) πάει στη Θεσσαλονίκη για να πάρει την πρόκριση από τον Άρη.
Δύσκολο το έργο για την ομάδα του Αλμέιδα. Το πιο σημαντικό από τον αγώνα με τον 
Άρη στη Νέα Φιλαδέλφεια όσον αφορά το πεδίο προβληματισμού ήταν η εμφάνιση 
δύο παικτών.
Για τον Πισάρο θα γίνει εκτενής αναφορά σε επόμενο σημείωμα.
Αλλά ο Πόνσε; Τον ξέραμε τον Αργεντίνο, έσκιζε τα δίχτυα όταν είχε περάσει ξανά 
από την Ελλάδα τη σεζόν 2018-19, δανεικός από τη Ρόμα.
Δεν είναι μόνο οι αριθμοί που προκαλούν θλίψη. Είναι και οι εμφανίσεις. Ο Πόνσε 
την προηγούμενη σεζόν με την ΑΕΚ είχε 21 γκολ και 4 ασίστ σε 43 ματς. Δηλαδή 
κάθε 2 ματς και 1 γκολ.
Φέτος έχει 20 παιχνίδια και 2 γκολ, στο 1-1 με τον Ολυμπιακό στην OPAP Arena 
και στο 2-3 επί της Μπράιτον. Αυτά και τέλος.
Είναι φανερό πως το σύστημα και η ενέργεια που σπαταλά η ΑΕΚ από τη μέση και 
μπροστά, δεν βολεύουν τον Πόνσε.
Αλλά αυτό μέχρι η μεταγραφή έως τώρα να κρίνεται αποτυχημένη είναι μια απόσταση.
Και η μεταγραφή καλώς ή κακώς έως τώρα δεν είναι πετυχημένη. Δεν ταιριάζει 
με το στυλ που παίζει ο Αλμέιδα.

ΣΥΝΟΛΟ    
Ο ΠΑΟΚ το πιο σημαντικό που πέτυχε στο Βόλο δεν ήταν μόνο η 
πρόκριση στα προημιτελικά. Ο Λουτσέσκου βλέπει δηλαδή τους 
υπόλοιπους αντιπάλους, Ολυμπιακό, ΑΕΚ, Παναθηναϊκό, Άρη 
να κονταροχτυπιούνται για το ποιος και πότε θα προκριθεί και η 
ομάδα του έχει κάνει τη δουλειά.
Ο Κωνσταντέλιας ήταν σίγουρα χαιλάιτ. Και με την εμφάνιση 
αλλά και το τρομερό γκολ που είχε στο τελείωμα.
Ο ΠΑΟΚ, ωστόσο, εμφάνισε κάτι ακόμα πιο σημαντικό, που ήρθε 
μάλιστα λίγες ώρες μετά την ήττα στο ντέρμπι από τον Άρη.
Με αλλαγές σε σχέση με το ματς στο «Κλ. Βικελίδης» παρουσίασε 
ένα σύνολο σφιχτό. Παίκτες που ήξεραν τι να κάνουν μέσα στο 
γήπεδο.
Με Ζίβκοβιτς, Ράφα Σοάρες, Μιχαηλίδη, Σάστρε στην άμυνα. 
Τον Μάρκος Αντόνιο και τον Τσιγγάρα στα χαφ. Με παίκτες 
δηλαδή που δεν είναι βασικοί βασικοί, δεν έχουν τρελό χρόνο 
συμμετοχής και δεν παίζουν και μαζί.
Θεωρητικά δεν έχουν συνοχή, πρακτικά είχαν. Ο Βόλος σίγουρα 
δεν είναι Άρης ή κάποιος άλλος αντίπαλος από το Big5 αλλά 
κάθε παιχνίδι Κυπέλλου κρύβει παγίδες. Πολλώ δε μάλλον 
όταν το σκορ του πρώτου αγώνα είναι 1-0.
Ο ΠΑΟΚ όμως παρουσίασε αυτό ακριβώς που θέλει κάθε 
προπονητής. Συνοχή και συνεργασίες. Και αυτό το πιστώνεται ο 
Λουτσέσκου, μια και σε κάτι τέτοια ματς φαίνονται τέτοια δείγματα.
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Ενόψει του «τελικού» με την ΑΕΚ στο Κύπελλο, ο Ακης Μάντζιος κα-
λείται να πραγματοποιήσει εκτεταμένο ροτέισον στο ματς με τον Πα-
ναιτωλικό. Εξάλλου, ευκαιρία για να περάσει στους «8» η ομάδα της 
Θεσσαλονίκης έχει μόνο μία. Ο Ζαν Ζουλ υπέστη θλάση και θα χά-
σει τον μεγάλο επαναληπτικό με την Ενωση, ενώ ο Χουλιάν Κουέστα 
αντιμετωπίζει πρόβλημα στη μέση που θα αντιμετωπιστεί με συντη-
ρητική θεραπεία.

Στα θετικά της ισοπαλίας με τον Αρη ήταν και η επιστροφή του Πάολο 
Φερνάντες, επτά μήνες μετά τον σοβαρό τραυματισμό στους χιαστούς. Ο 
Ισπανός πλέον υπολογίζεται κανονικά από τον Ματίας Αλμέιδα, ο οποί-
ος θα έχει και τον Πέτρο Μάνταλο στη διάθεσή του για το ντέρμπι με τον 
Παναθηναϊκό. «Ευχάριστος» πονοκέφαλος για τον «Πελάδο» στις με-
σοεπιθετικές θέσεις, με πολλές επιλογές.

Σημαντικές είναι οι επόμενες ώρες για τη μεταγραφή του Ακαϊντίν 
στον Παναθηναϊκό, με πολλές πιθανότητες για αίσια εξέλιξη. Οι «πρά-
σινοι» βρίσκονται σε διαπραγματεύσεις με την πλευρά του ποδοσφαι-
ριστή και τη Φενέρ, η οποία ήδη έφερε τον αντικαταστάτη του Τούρ-
κου σέντερ μπακ, με την προσθήκη του Λεάντρο Μπονούτσι. Την ίδια 
στιγμή, ο Βίτορ Ούγκο υπάρχει στο κάδρο ως δεύτερη κίνηση στο κέ-
ντρο της άμυνας.

Σύμφωνα με τον έγκυρο Ιταλό δημοσιογράφο, Φαμπρίτσιο Ρομάνο, 
ο Ολυμπιακός απέχει ελάχιστα από το να ολοκληρώσει μια σπουδαία 
κίνηση για την ενίσχυση της άμυνάς του. Ο λόγος για τον 34χρονο Αρ-
γεντινό αμυντικό της Αταλάντα, Χοσέ Λουίς Παλομίνο. Ενας πολύπει-
ρος σέντερ μπακ που μπορεί να δώσει τη στιβαρότητα που χρειάζονται 
οι «ερυθρόλευκοι». Στο παιχνίδι για την απόκτησή του βέβαια υπάρ-
χει και η Σαλερνιτάνα, με τους Πειραιώτες όμως να μπαίνουν σφήνα.

Μετά την πρόκριση στα προημιτελικά του Κυπέλλου, η προσοχή στον 
ΠΑΟΚ στρέφεται στο ματς πρωταθλήματος με τον ΠΑΣ Γιάννινα, στο γή-
πεδο της Τούμπας. Μεταγραφές μπορεί να μην γίνονται στους «ασπρό-
μαυρους», αλλά οι κινήσεις για παραχώρηση δανεικών συνεχίζονται. 
Ο Φιλίπε Σοάρες θα αγωνίζεται μέχρι το τέλος της σεζόν στην πορτο-
γαλική Φαμαλικάο χωρίς οψιόν αγοράς.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Η Γερμανία μπαίνει ξανά στα γήπεδα και φυσικά θα την τιμή-
σουμε δεόντως. Η διακοπή άφησε την Μπάγερν στο -4 απο την 
κορυφή αλλά με ένα παιχνίδι λιγότερο. Κόντρα στη Χοφενχάιμ 
φυσικά θα επιδιώξει να μπει με το δεξί και αναμένεται να επι-
τεθεί απο το πρώτο λεπτό.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 22:00
ΧΑΛ-ΝΟΡΙΤΣ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σε τροχιά πλέι-οφ βρίσκεται η Χαλ και καλείται να εκμεταλλευ-
τεί την έδρα της κόντρα στη πάντα αξιόλογη Νόριτς. Τα «καναρί-
νια» έχουν χάσει έδαφος και χρειάζονται μια μεγάλη νίκη που 
θα τους δώσει ώθηση για την δύσκολη συνέχεια.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ-ΑΠΟΕΛ 2 1,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Με χρυσό γκολ του Τομανέ στο 90’ ο ΑΠΟΕΛ πήρε το μεγάλο 
ντέρμπι με την Ανόρθωση και είναι πλέον στο +5 απο την δεύτε-
ρη θέση. Οι «πορτοκαλί» σε εξαιρετική κατάσταση θα πάνε στην 
Αχνα με πολύ κόσμο στο πλευρό τους και το τρίποντο να είναι ο 
μοναδικός στόχος. Σε κακό φεγγάρι ο Εθνικός ξέρει καλά ότι 
το έργο σήμερα θα είναι πολύ δύσκολο.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΟΣ-ΒΙΛΕΜ 2 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ
Επιστροφή στη δράση για την Ολλανδία και θα πάρει φυσικά θέση 
στις επιλογές μας. Ασταμάτητη στο πρώτο μισό η Βίλεμ είναι ξε-
κάθαρα το πρώτο φαβορί για την απευθείας άνοδο. Κάνει πο-
δαρικό στην έδρα της τελευταίας Ος και θέλει σίγουρα να μπει 
με το δεξι. Χωρίς άγχος παίζουν οι γηπεδούχοι θέλουν να δεί-
ξουν ένα καλύτερο πρόσωπο στον δεύτερο γύρο.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΟΡΝΤΡΕΧΤ-ΧΕΛΜΟΝΤ 1 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Η μεγάλη έκπληξη του πρώτου γύρου ήταν η Ντόρντρεχτ με την 
ομάδα του Σαντονί να έχει πολύ καλή παρουσία και να είναι σε 
τροχιά πλέι οφ μετά απο πολλά χρόνια. Σαφώς βελτιωμένη και 
η Χέλμοντ έχει καταφέρει να ξεφύγει απο τις τελευταίες θέ-
σεις όπως μας είχε συνηθίσει να βρίσκεται.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 2,07
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Κρίσιμο ματς δίνει σήμερα μέσα στη Μπασκόνια ο Ολυμπιακός 
μετά την ήττα στη Βαρκελώνη. Πάλεψαν οι ερυθρόλευκοι αλλά 
προδόθηκαν απο τα ριμπάουντ στο «Παλαού Μπλαουγκράνα». Η 
άμυνα πλήγωσε την Μπασκόνια στο Πριγκιπάτο και καλείται σή-
μερα να επιστρέψει στις νίκες.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΜΕ 
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΓΙΑ 
ΣΚΟΡ, ΗΜΙΧΡΟΝΟ/ΤΕΛΙΚΟ ΚΑΙ 
ΣΚΟΡΕΡ    
 
Το ντέρμπι κορυφής ανάμεσα στην ΑΕΚ και τον Παναθηναϊκό ξεχω-
ρίζει στην 18η αγωνιστική της Super League. Την Κυριακή, στις 20:30, 
στην OPAP Arena διεξάγεται το μεγάλο παιχνίδι. Με μεγάλο ενδιαφέ-
ρον αναμένεται και το ντέρμπι της Premier League, Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ-Τότεναμ, το οποίο διεξάγεται την Κυριακή, στις 18:30, στο Old 
Trafford.  
Το Πάμε Στοίχημα θα προσφέρει την Κυριακή προτεινόμενες αγορές 
με ενισχυμένες αποδόσεις* για τα δύο ντέρμπι:
 - ΑΕΚ-Παναθηναϊκός
Σκορ πολλαπλών επιλογών 2-1, 3-1, 4-1. 
Ημίχρονο/Τελικό: ΑΕΚ/ΑΕΚ & No Goal.
Λιβάι Γκαρσία να σκοράρει το πρώτο γκολ.
Φώτης Ιωαννίδης να σκοράρει.
 - Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Τότεναμ
Σκορ πολλαπλών επιλογών 2-1, 3-1, 4-1.
Ημίχρονο/Τελικό: Μάντσεστερ Γιουν./Μάντσεστερ Γιουν & Under 2,5.
Αλεχάντρο Γκαρνάτσο να σκοράρει.
 Από σήμερα επιστρέφει και η Bundesliga μετά τη χειμερινή της δι-
ακοπή. Όλα τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα βρίσκονται ξανά σε δράση 
και το Πάμε Στοίχημα προσφέρει αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές 
και bet builder που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη. 
 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
 Τώρα στα καταστήματα ΟΠΑΠ έχεις τις πιο δυνατές αποδόσεις και τις 
περισσότερες επιλογές από ποτέ. Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις 
Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή θέ-
λεις.
Με ακόμα καλύτερες αποδόσεις παίζονται οι αγώνες Μπάγερν-Χο-
φενχάιμ (Παρασκευή, 21:30), Νάπολι-Σαλερνιτάνα (Σάββατο, 16:00), 
Λειψία-Άιντραχτ Φρανκφούρτης (Σάββατο, 16:30), Μόντζα-Ίντερ (Σάβ-
βατο, 21:45), Κηφισιά-Ολυμπιακός (Κυριακή, 17:00), Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ-Τότεναμ (Κυριακή, 18:30) και ΠΑΟΚ-ΠΑΣ Γιάννινα (Κυριακή, 
20:30).
 

ΠΛΗΘΟΣ ΑΓΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΘΝΩΝ 
ΑΦΡΙΚΗΣ
 Το Σάββατο ξεκινάει στην Ακτή Ελεφαντοστού το 34ο Κύπελλο Εθνών 
Αφρικής. Η διοργάνωση αποτελείται από έξι ομίλους. Oι δύο πρώτες 
ομάδες από κάθε όμιλο προκρίνονται απευθείας στη νοκ άουτ φάση 
των «16», ενώ τα υπόλοιπα 4 εισιτήρια θα πάρουν επίσης οι τέσσερις 
καλύτερες τρίτες.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει επιλεγμένες αγορές για το Κύπελλο 
Εθνών Αφρικής, μεταξύ άλλων, για τον νικητή κάθε ομίλου, τις ομά-
δες θα πάρουν την πρόκριση από τον όμιλο, τον νικητή της διοργάνω-
σης, την ομάδα που θα φτάσει στον τελικό, τον όμιλο που θα προέλ-
θει ο νικητής.
  

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ AUSTRALIAN OPEN
 Στο τένις ξεκινάει το Australian Oren. To Πάμε Στοίχημα προσφέρει 
ειδικές αγορές για τον Στέφανο Τσιτσιπά και τη Μαρία Σάκκαρη:
Head-to-Head αγορές για τον Τσιτσιπά συγκριτικά με τα υπόλοιπα με-
γάλα αστέρια του τουρνουά (π.χ. με Ρουντ, Ρουνέ, Ζβέρεφ, Μεντβέ-
ντεφ).
Head-to-Head αγορές για την Σάκκαρη συγκριτικά με τα υπόλοιπα με-
γάλα αστέρια του τουρνουά (π.χ. με Πεγκούλα, Ζάμπερ, Βουντρόσο-
βα).
Τσιτσιπάς/Σάκκαρη να φτάσει στην φάση: των 32 , των 16, τα προημι-
τελικά, τα ημιτελικά, τον τελικό.
Τσιτσιπάς/Σάκκαρη ποσοστό επιτυχημένου πρώτου σερβίς ανά ματς/
συνολικά διπλά λάθη ανά ματς/συνολικοί άσοι ανά ματς.
Head-to-Head μεταξύ του Τσιτσιπά και της Σάκκαρη για το ποιος θα 
φτάσει πιο μακριά στο τουρνουά/τη φάση αποκλεισμού τους/τις συ-
νολικές τους νίκες σε παιχνίδια μαζί.
Μακροχρόνια αγορά για τον Νικητή της διοργάνωσης.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμε-
τοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. 
Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιου-
σίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΑΕΚ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ SUPER 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος
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Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
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ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΤΣΙ, ΠΑΕΙ ΠΑΝΤΟΥ!

Τον τελευταίο μήνα παρακολουθούμε μια απίθανη αθλητική ιστορία να εκτυλίσσεται στην ευρωπαϊκή μπασκετική 
κοινότητα. Ο Παναθηναϊκός με τον Εργκίν Αταμάν στο τιμόνι, δείχνει ικανός να βαδίσει σε παλιά, αλλά γνώριμα 
γι’αυτόν μονοπάτια. Η απουσία από το Final Four, για το μέγεθος του «πράσινου» γίγαντα, φαντάζει αιωνιότητα. Μετά 
από δώδεκα χρόνια όμως, η αναμονή των φίλων του «τριφυλλιού» για παρουσία στις τέσσερις κορυφαίες ομάδες, 
ίσως και να τελειώσει. 
Τουλάχιστον, αυτό δείχνουν οι τελευταίοι οκτώ αγώνες της Euroleague, όπου ο εξάκις πρωταθλητής Ευρώπης 
μετράει επτά νίκες και μια... αυτοχειρία. Η τέταρτη θέση, έπειτα από την επιθετική ομοβροντία κόντρα στη Μονακό (88-
63), φαντάζει ως άκρως απτός στόχος. 
Το τρίποντο είναι το μεγάλο ατου του Παναθηναϊκού, το οποίο με κάθε ευκαιρία φροντίζει να το υπενθυμίζει στους 
αλαζόνες αντιπάλους του που του το χαρίζουν απλόχερα. Ωστόσο, ακόμα κι όταν του κλείσουν το ελεύθερο σουτ, τότε 
θα έχει έναν μαχητικό αθλητικό ψηλό να κάνει τη δουλειά (Ματίας Λεσόρ). 
Με την απόδοση που έπιασαν οι παίκτες του Αταμάν δείχνουν ότι πάνε παντού. Είτε με πλεονέκτημα, είτε χωρίς 
πλεονέκτημα έδρας. Στα κρίσιμα (play-offs) βέβαια, είναι άλλη ιστορία. Γιατί όχι να μην είναι ευχάριστη όπως αυτή 
του τελευταίου μήνα.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Πέρεθ, Χορντόβ, Σίλβα
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 27-12, 43-30, 64-44, 88-63
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ AKTOR (Αταμάν): Καλαϊτζάκης , Μωραΐτης 3 (1), Σλούκας 6 (1/2 τρίποντα, 4 λάθη) , Γκραντ 8 (2) , 
Ναν 21 (6/8 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 3/3 βολές 4 ριμπάουντ, 2 ασίστ, 4 λάθη) , Λεσόρ 23 (9/10 δίποντα, 5/6 βολές), 
9 ριμπάουντ, 5 ασίστ, 3 κλεψίματα, 7 κερδισμένα φάουλ, 2 λάθη) , Αντετοκούνμπο , Γκριγκόνις 5 (1/4 τρίποντα, 3 
κλεψίματα), Ερνανγκόμεθ 10 (2/4 τρίποντα, 3 ριμπάουντ), Μήτογλου 12 (2/4 τρίποντα, 3 ριμπάουντ)
ΜΟΝΑΚΟ (Ομπράντοβιτς): Μπλόσομγκεϊμ 3 , Μπράουν (5 ριμπάουντ, 2 κλεψίματα, 2 λάθη) , Ντιαλό 4 (4 ριμπάουντ, 
4 λάθη) , Κορνελί 5 (1/3 τρίποντα, 4 ριμπάουντ) , Τζαϊτέ 2 , Γουόκερ 3 (1) , Μοτιεγιούνας 13 (1), Ουαταρά 7 (1/2 
τρίποντα, 4 ριμπάουντ), Στραζέλ 11 (3), Χολ 4, Τζέιμς 11 (2/12 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 1/2 βολές, 6 ριμπάουντ, 5 ασίστ, 
2 κλεψίματα, 6 λάθη σε 36’13»)

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


